
  

  

ATA DA DECIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA_ DA CAMARA MUNICIPAL DE 
BAIXIO CEARA, REALIZADA NO DIA AS DEZ HORAS DA MANHA DO DIA 26 DE 
MAIO DE 2022 NO PLENARIO ZEFERINA BRASILEIRO DINIZ. 

No dia 26 de maio de 2022, as dez horas da manha, reuniram-se para a DECIMA SEXTA 

Sessio Ordinaria no Plendria Zeferina Brasileiro Diniz da Camara Municipal de Baixio os 
senhores vereadores e vereadoras. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente Raimundo 

Amaurilio Araijo Oliveira declarou abertos os trabalhos da pauta em questao, a qual fora 
adiada da quinta-feira passada para a data de hoje conforme deliberagdo desta plendria. O 
presidente fez seus cumprimentos costumeiros onde saudou e agradeceu os presentes fisicos e 
virtuais Sequencialmente, como ja é costume nesta Casa Legislativa, o senhor presidente 
solicitou a vereadora Maria das Dores Neta Sousa para proclamar a Palavra de Deus retirada 
do Livro dos Provérbios. Realizada a Leitura. O presidente ainda saudou a presidente da 
APEOC Cosma Gomes da Silva que se faz presente com seus auxiliares. Solicitou nota de 
pesar aos familiares de Lucileide Alves Ferreira, Maria de Fatima Ribeiro tendo em vista o 

falecimento destes ocorridos nestes ultimos dias. Pediu ao secretdério a leitura das 
correspondéncias protocoladas na Secretaria da Camara; nao havendo nenhuma deu-se 
continuidade aos trabalhos, o senhor Raimundo Amaurilio, presidente desta egrégia Casa 
pediu autorizou do Plenario para que seja antecipada para hoje a 17° SessAo Ordinaria, o que 
todos de pronto atenderam concordando com a antecipagéo, quando o dito presidente 
anunciou que sera votada a LDO para o Exercicio de 2023 como também sera discutido o 
Projeto n° 09 de 10 de maio de 2022 como também o Projeto n° 010/2022. E assim declarou a 
palavra facultada para que desta queira fazer uso. Como ninguém fez uso da palavra, o 
presidente Raimundo Amaurilio Aratjo Oliveira mandou encerrar os trabalhos e convidando a 
todos para logo apés cinco minutos retornarem para dar-se inicio a 17* Sessio Ordinaria 
conforme fora combinado. Eu Carlos Antonio Alves de Lucena, Secretdrio Geral desta caso 
lavro a presente que vai assinada por todos. Plendrio da Camara Municipal de Baixio em 26 

de maio de 2022. 
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